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Курячі яйця є джерелом вітамінів, мінералів і поживних 

речовин, необхідних організму для нормальної життєдіяльності. Яйця 

в Україні виробляють близько 300 птахофабрик, які розподіляються за 

потужністю на крупні, середні, малі. Ситуація на ринку так званих 

конвенційних (тобто неорганічних) яєць є доволі стабільною. В той же 

час спостерігається невпинне зростання попиту на органічні курячі 

яйця. Справжні органічні яйця несуть лише сертифіковані органічні 

кури, які дбайливо утримуються в спеціальних умовах, що дозволяють 

їм мати вільний вигул, харчуватись лише сертифікованими 

органічними кормами, а у випадку захворювань замість антибіотиків 

їм дають гомеопатичні препарати. Весь процес виробництва при цьому 

постійно знаходиться під контролем професіоналів з сертифікуючих 

органів, які щороку здійснюють пересертифікацію кожного такого 

птахівничого господарства. 

Яйця вважають високоякісним продуктом харчування, 

потрібним для щоденного споживання дорослим і дітям. Курячі яйця – 

це продукт з високим рівнем збалансованості біологічно активних 

речовин. У яйці цінно все, навіть шкаралупа, яку застосовують в якості 

харчової добавки завдяки високому вмісту в ній карбонату кальцію. 

Яйця містять велику частку повноцінних і легкозасвоюваних білків 

(12,7%), збалансованих з жиром (11,5%). 

Найбільш цінний складник яйця – жовток. Близько половини 

його складу займають сухі речовини, з яких 29–32% ліпідів,  

16–17% білків, 1% вуглеводів і мінеральних речовин. Основними 

білками жовтка курячого яйця є фосфопротеїди: вітелін, ливетін та 

фосвітін. Курячі яйця є важливим джерелом багатьох мінеральних 

речовин. Одне куряче яйце має поживну цінність, близьку  

до 40 г м’яса і 200 г молока. Раціональна норма споживання яєць 

досить висока і повинна становити 292 штуки на рік. 

Проведення товарознавчої оцінки якості курячих яєць, які 

реалізуються на ринку міста Харкова, є актуальним питанням, тому що 

не всі виробники ретельно відносяться до якості своєї продукції та 

позначають на маркування всю необхідну інформацію для споживача. 


